Exercice 13
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Exercice 14
On définit, pour tout n € N, les intégrales suivantes :

1 ) 1 "
I, = /0 " In(1+2%)dz J, = /ﬂ T dz.

1. Montrer que (I,,) est décroissante. Puis encadrer I,, pour montrer que (I,,) tend vers 0.
Indication : on pourra encadrer In(1 + x?).

Montrer de méme que (J,,) est décroissante et tend vers 0.

3. Alaide d'une intégration par partie, trouver pour tout n € N une relation entre I, et J;,45.
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Exercice 14
On définit, pour tout n € N, les intégrales suivantes :

1 ) 1 "
I” e 1; " ]11(1 + 1.2)(1_1. J” = A 1+ _1'2 dzx.

1. Montrer que (I,,) est décroissante. Puis encadrer I,, pour montrer que (I,) tend vers 0.
Indication : on pourra encadrer In(1 + x?).
2. Montrer de méme que (J,,) est décroissante et tend vers 0.
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Exercice 14
On définit, pour tout n € N, les intégrales suivantes :

. 1 ,n
8 =/n z"In(1 +2*)dz J, = /ﬁ 1::_1.2 dz.

1. Montrer que (/,,) est décroissante. Puis encadrer I, pour montrer que (I,,) tend vers 0.
Indication : on pourra encadrer In(1 + x?).

2. Montrer de méme que (J,,) est décroissante et tend vers 0.

3. Al'aide d’'une intégration par partie, trouver pour tout n € N une relation entre [, et J;, 5.
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Exercice 15 — pour s’entrainer en autonomie

L -
Pour tout n € N, on pose u, = / (In(t))"dt.
1

1. Montrer que la suite (un)n>0 est décroissante et en déduire que la suite (un)n>0 converge.
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Exercice 15 — pour s’entrainer en autonomie

Pour tout n € N, on pose u, = f (In(t))"dt.
1

1. Montrer que la suite (un)n>0 est décroissante et en déduire que la suite

(tn)n>0 converge.

2. A l'aide d'une intégration par parties, déterminer, pour tout n € N*, une relation entre u,, et

Up—1.
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Exercice 15 - pour s’entrainer en autonomie

Pour tout n € N, on pose u, = / (In(t))"dt.
1

1. Montrer que la suite (un)n>0 est décroissante et en déduire que la suite (u,)n>0 converge.

2. A l'aide d’une intégration par parties, déterminer, pour tout n € N*, une relation entre u,, et
Un-—1.

3. En déduire que : Yn € N*, 0 < u,, < "‘ﬁ puis donner la limite de (u,,),>0-
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Exercice 17/
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Exercice 18
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